

时政新闻

入选国家首批双创示范基地 郑州航空港“双创”做示范 双创模式可复制,将在全国推广

“

本报讯 日前,国务院办公厅印发《关于建设大众创业万众创新示范基地的实施意见》,系统部署双创示范基地建设工作,我省的郑州航空港经济综合实验区、中信重工机械股份有限公司入围首批28个双创示范基地名单。对此,郑州航空港区有哪些优势?将采取哪些举措建设“双创”基地? 郑州晚报记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽

”

双创模式可复制 将在全国推广

根据部署,首批双创示范基地主要选择在部分创新资源丰富、体制机制基础好、示范带动能力强的区域和单位先期开展布局,包括部分省市有条件的区域、部分高校和企业。在此基础上,分批次、分阶段统筹推进实施,逐步完善制度设计,有序扩大示范范围。

《意见》确定了首批共28个双创示范基地,包括17个区域示范基地、4个高校和科研院所示范基地和7个企

业示范基地。其中,我省的郑州航空港区、中信重工机械股份有限公司入围首批名单。

按照计划,2016年上半年,首批双创示范基地将明确各自建设目标、建设重点、时间表和路线图,下半年进行建设;到2017年上半年,对于成熟的可复制可推广的双创模式和典型经验,将在全国范围内推广,下半年逐步扩大示范基地范围。

创业创新孵化平台建设规模显现

据郑州航空港区经济发展局相关负责人介绍,目前,航空港区拥有省级孵化器两家,正在组建省级孵化器两家,规划建设台湾科技园、中部国际电子商务产业园、手机产业园等8个集科技企业孵化、创新研发和生活配套于一体的创新创业综合体,总面积达330万平方米,目前已建成87.6万平方米。这些创新创业综合体全部建成投用后,可吸纳2000多家中小微企业入驻孵化。该

区企业建设研发机构62家,其中国家级研发中心1家、省级研发中心16家;建设院士工作站2个,博士后工作站2个;申请各类专利1747件、授权专利841件。

2015年以来,中瑞控股、中部电商产业园、台湾科技园等企业积极发展众创空间。中瑞创客空间、中部电商UP创客梦想空间、田川创客中心、台科创酷等众创空间已吸引100多个创业项目(团队)入驻。

“双创”示范基地建设任重道远

按照国务院相关部署,目前,郑州航空港区正在紧锣密鼓编制示范基地建设工作方案。将充分借鉴上海、深圳、苏州等市先进经验,进一步完善支持创新创业和产业发展相关政策,从技术创新、产业创新、财税金融、创新人才和创新创业服务等入手建立健全创新创业政策体系。还将积极引进和建设一批科技类服务平台;建立创新创业投资引导基金,完善科技金

融平台,建立创新创业券制度,支持区内孵化平台和中小型创新创业企业发展。为给创业者提供更多帮扶,该区计划开展全国双创活动周、创新创业大赛、创新创业论坛等系列活动,同时重点支持和引进投融资平台、人才服务、技术创新、市场营销、科技中介等机构集中进驻航空港区科技服务中心,为创新创业企业提供专业化服务。

全国晚报社长总编 “走转改”活动 走进信阳 70余名编辑记者开启采风之旅

据信阳日报报道 5月13日,由中国晚报工作者协会、中共信阳市委宣传部分主办,信阳日报社、信阳晚报社承办的以“深入革命老区,讴歌信阳新貌”为主题的全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动昨日正式启动。来自全国15个省市自治区的40余家晚报和都市报的70余名老总、名记者、名编辑齐聚信阳,共同领略革命老区改革发展的崭新风采。

信阳市委书记乔新江出席当日上午的启动仪式并致辞。中国晚报工作者协会副会长石大东、秘书长王炳云等出席启动仪式。

乔新江在致辞中说,今天我们相聚在美丽的信阳,举行全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动,这既是全国新闻界的一件盛事,更是信阳的一件大事、喜事。在此,我代表信阳市委、市人大、市政府、市政协和信阳人民对各位领导和新闻界朋友的到来表示热烈欢迎,对大家长期以来给予信阳的关心和支持表示衷心感谢。

乔新江说,信阳是一个山清水秀的好地方,是一个红绿相映的好地方,是一个古洋相伴的好地方,是一个茶香菜美的好地方,是一个交通便捷的好地方,是一个好人聚集的好地方,是一个你来了就不想走的好地方。当前,信阳正处于改革发展的新时期和全面建成小康社会的决胜阶段,全市上下正在深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照“五位一体”总布局和四个全面战略布局,认真落实河南省三大国家战略规划和大别山革命老区振兴发展规划,着力把信阳建成区域性中心城市,充满活力的生态经济先行区,全国有影响力的交

通、信息、物流枢纽,努力把信阳打造成一个宜居宜业宜游的美丽地方。

乔新江说,信阳的发展离不开全国媒体的大力支持,希望大家在信阳多走走、多看看,多宣传推介信阳,多关心支持信阳。通过采访活动亲身体验信阳风情,实地感受老区变化,用精彩的笔墨和多彩的镜头,发现和记录一个五彩斑斓、多姿多彩的美丽信阳、现代信阳。

石大东在讲话中说,在习近平总书记“2·19”“4·19”重要讲话精神的指引下,70余名全国晚报社长、总编和记者在信阳“走基层、转作风、改文风”,别具意义。我代表中国晚报工作者协会,对此次采访活动的举办表示祝贺。本次活动十分给力,令人感觉温暖,让我们充满期待。习总书记“2·19”“4·19”重要讲话之后,全国晚报社长总编聚集在这里,更是一次碰撞和交流。在充满历史积淀和厚重文化的信地方,我们更应思考报业如何突围,在当下的媒体时代背景下,如何进行融合发展、转型升级。我更期待着,在采风中能碰撞出更多的思想火花。

王炳云说,全国晚报社长总编信阳行“走转改”采访活动对于推动革命老区振兴发展,促进全国晚报新闻事业发展,讲好老区生动故事具有十分重要的意义。我们走进革命老区信阳,在这“北国江南,江南北国”中感受生态之大美、文化之深厚、发展之迅速。希望大家以信阳改革发展的生动实践为素材,弘扬主旋律,传播正能量,生动反映信阳经济社会、脱贫攻坚等各项工作的变化,将一个更全面、更多彩的信阳展现给全国读者,为信阳的改革加油助力。



省劳模李强:

保障上合会议通信安全 奋战5天没和家人联系



参加工作19年,始终工作在一线,所带班组多次荣获“郑州联通先进班组”称号,班组线路维护、建设、装维等专业人员包揽了2014年郑州联通网络公司重点岗位序列所有的第一,多人被评为公司年度先进员工。他就是河南省劳模、郑州联通二七区中心建设维护班班长李强。
郑州晚报记者
李爱琴 文图

配合商户搬迁 10天完成3800余部订单安装

2013年,郑州百荣世贸商城在大学路南四环开业,近万家原华中食品城商户进行搬迁,当时正值年关,订单多,业务量大,商户对通信需求尤为迫切。

李强带着20多名外线人员,现场摆台受理用户订单,每天早晨6点出发,中午在市场吃盒饭,在团队共同努力下,10天完成了3800余部订单安装,保障了商户的通信需求。

倒装机迁转 完成光改迁转宽带1.6万户

2015年前李强一直在郑州郊区工作,下辖区域面积广,用户分散。为了解区域网络环境和用户诉求,他常常到用户家蹲点至深夜,查找上网高峰故障原因,并寻求解决办法。在农村区域内宽带提速时间紧、任务重,他根据区域情况,摸索出倒装机的

迁转方式,率先完成了花园口支局全光网络,全年累计完成光改迁转宽带用户约1.6万户和固话用户2735户。

2016年,郑州联通公司宽带提速提速一期扫尾工作全面展开,工作涉及1.63万户待迁转用户。李强连续奋战几十个日夜,一个月内迁转用户约1.3万户。

接受严峻考验 保障上合通信奋战5昼夜

2015年,上合会议在郑州召开,这对安保和通信保障是一次严峻的考验。李强带领的建维班承接了保障通信安全任务,仅3天时间就完成了对原有通信网络500余部固定电话和2000多个有线、无线宽带端口的升级、改造。一周内,开通各

类专线电路32条,满足了会议通信需求。会议期间,李强仔细检查,不放过任何细节,排除隐患,最终圆满完成安全保障任务。“任务完成后,心里石头落了地,才想起已经5天没有和家人联系了。”李强回忆说。